



BEČOVSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚRADU BEČOV A PŘILEHLÝCH OBCÍ MILÁ A ZAJEČICE

4. ČTVRTLETÍ 2016 (vydáno v lednu 2017) • ROČNÍK 4 • VYCHÁZÍ JEDENKRÁT ZA ČTVRT ROKU • ZDARMA

Ohlédnutí za loňským rokem

Tak jako v minulých letech bych Vám chtěla předložit shrnutí akcí, které se uskutečnily v loňském roce.

Nejnáročnější akce loňského roku byla automatizace kotelny a instalace kogenerační jednotky. V současné době probíhá u obou staveb zkušební provoz a ekonomické vyhodnocení. První úspory nákladů na výrobu tepelné energie bychom měli vyhodnotit už za rok 2017. Během současného zkušebního provozu automatizace a kogenerační jednotky prokazuje velkou provozní spolehlivost.

Další z větších akcí je vybudování hřiště a in-line dráhy za bl. 11. Toto hřiště bylo vybudováno ve spolupráci s Nadací ČEZ, která poskytla obci nadační příspěvek ve výši 450 000,- Kč.

Hřiště bylo již zkolaudováno a čeká na slavnostní otevření, které se uskuteční až budou lepší klimatické podmínky. Hřiště bude sloužit věkové skupině dětí ve věku 10 - 15 let.

Z dotace od RWE ve výši 20 000,- Kč jsme zakoupili vybavení do vestibulu kina. Rozšířili jsme parkovací místa pro občany bl. 8 a to vybudováním parkoviště u ZŠ. Dále jsme prodloužili chodník ke golfovému hřišti. Průběžně doplňujeme herní prvky na dětském hřišti. Nezapomněli jsme ani na ZŠ, kde se provedla rekonstrukce vzduchotechni-

ky ve školní jídelně. Závěrem roku došlo k demolicí dlouhodobě vybydleného panelového domu poloviny bl. 6. Než došlo k demolicí, provedla se přeložka topného kanálu. Na demolicí jsme obdrželi dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 1 041 814,- Kč. Celkové náklady činily 1 298 981,- Kč.

V bl. 7 byla provedena výměna vchodových dveří a v letošním roce budeme s touto akcí pokračovat v bl. 8 a bl. 6.

Kompletní výměna linolea na chodbách a schodištích byla provedena v bl. 24 a v letošním roce budeme pokračovat v bl. 23. V průběhu celého roku jsme řešili opravy střech, které také nemalou měrou zatěžují obecní rozpočet. Obec zakoupila stodolu naproti bl. 2 k dalšímu využití.

V oblasti kultury se uskutečnilo mnoho zdařilých akcí, ze kterých jsme si přinesli pěkné zážitky - muzikály, zájezdy, masopust, ples, taneční zábavy, oslava MDŽ, MDD, pouť, rozsvícení vánočního stromu, mikulášská zábava, letní slavnosti.

V letošním roce připravujeme:

Rekonstrukci balkonů na bl. 3, parko-

vací místa u sportovní haly a úpravu okolí, již zmíněnou výměnu vchodových dveří bl. 6 a 8, výměnu linolea v bl. 23, rekonstrukci stodoly, stavební úpravy umývárny a WC v objektu MŠ, částečnou výměnu oken v ZŠ, výměnu vodoměrů na teplou a studenou vodu, opravu fasády, dveří a oken na kotelně, zateplení a opravu boční stěny bl. 6 po demolicí. Pokud obec obdrží dotaci, bude provedena demolicí bl. 11.

Ani po kulturní stránce nebudeme strádat.

V lednu obecní ples, v únoru masopust, kde bychom Vás rádi viděli v maskách, masky lze zapůjčit na OÚ (v omezeném množství).

Dětský maškarní karneval, oslavy MDŽ, 2-3 zájezdy do divadla, pálení čarodějnic, májová veselice, oslava MDD, 2x zájezd pro rodiče s dětmi, oslava 690. výročí založení obce, tradiční pouť, pořad „Zadáno pro ženy“, mikulášská zábava, rozsvícení vánočního stromu, memoriál V. Turnovského v sálové kopané, ohňostroj.

Na všechny tyto akce jste srdečně zváni. O všech uvedených akcích budete včas informováni.

Jitka Sadovská, starostka obce

Místní akční skupiny pomáhají zkvalitnit život na venkově



Zlepšení kvality života obyvatel na venkově, propojování místních aktérů, získávání a rozdělování dotačních prostředků i podpora turistického ruchu v regionu je cílem Místních akčních skupin (MAS). Jsou důležitým článkem komunitně vedeného místního rozvoje v České republice. S jejich pomocí se opravovaly hasičské zbrojnice, místní komunikace, knihovny, sokolovny, křížky a kapličky, stavěly spolkové

domy, hřiště, muzea, rozhledny nebo naučné stezky. V letech 2007 až 2013 získaly MAS na realizaci strategických plánů rozvoje regionů z Programu rozvoje venkova (PRV) 5,3 miliardy korun. V programovacím období 2014 - 2020 by tato částka měla být více než trojnásobná. MAS se budou nově podílet také na budování rodinných a komunitních center, budou podporovat sociální podnikání, agroturistiku nebo regionální výrobu.

„Místní akční skupiny ale nevznikly primárně jen kvůli finančním prostředkům, které mohou rozdělovat - to je přidaná hodnota,“ říká předseda Národní sítě Místní akční skupiny ČR Václav Pošmurný. Motivací pro založení MAS, a to už od jejich vzniku v Evropě v roce 1991, je podle něj především snaha spojit partnery v regionu. MAS se pak pro ně stávají mentorem, který je vede celým procesem - poskytuje jim pora-

(Pokračování na následující straně)

(Dokončení z předchozí strany)

denský servis, konzultace při psaní projektů, pomáhá s jejich realizací i zajištěním udržitelnosti, ale především je propojuje.

Činnost MASEk podporuje i ministr zemědělství Marian Jurečka: „Ministerstvo zemědělství vždy podporovalo rozvoj venkovských aktivit na místní úrovni, protože pouze lidé, kteří v daném území sami žijí, mohou mít nejlepší povědomí o konkrétních potřebách jeho rozvoje a dalšího zvelebení. Právě Místní akční skupiny sdružující obce, místní podnikatele, zemědělce i další aktéry, stojí v první linii veřejných zájmů, kdy se dá něco hmatatelného ke zlepšení podmínek místních obyvatel skutečně zrealizovat. Ministerstvo zemědělství má bohaté zkušenosti s naplňováním metody Leader z minulého programovacího období a i do budoucna se jeví nabídka z Programu rozvoje venkova v tomto ohledu jako nejatraktivnější a nejlépe uchopitelná. Jsme připraveni naše působení v tomto ohledu dále vyhodnocovat a ve střednědobém horizontu ještě vylepšovat ve prospěch řešení nejpalčivějších problémů, které venkov potkávají, abychom zabránili odchodu zejména mladých lidí do měst a venkovu vrátili jeho obraz kulturního a přírodního dědictví pro celou naši společnost.“

MAS je nezávislým společenstvím občanů, neziskových organizací, soukromé podnikatelské sféry a veřejné správy (obcí, svazků obcí a státních institucí). Je založena na principech místního partnerství, jehož cílem je podpora

a rozvoj venkova. Snaží se koordinovat a sjednotit zájmy obyvatel regionů, které zastupují. Komunitně vedený místní rozvoj, respektive metoda LEADER, kterou MAS uplatňují, přispívá k lepšímu zacílení podpory na potřeby daného venkovského území a k rozvoji spolupráce místních aktérů. Díky tomu jsou MAS důležitým článkem při rozdělování finančních prostředků z Evropské unie i národních zdrojů.

„Místní akční skupiny by měly výrazně přispívat k lepšímu životu v jednotlivých regionech naší republiky a díky znalosti lokálního prostředí efektivněji řešit konkrétní problémy... Místní akční skupiny tak mají skutečný potenciál naplnit smysl své existence a výrazně zlepšit konkurenceschopnost jednotlivých regionů,“ uvedla nedávno ministryně pro místní rozvoj Karla Šlechtová.

V rámci svých aktivit vytváří MAS strategii rozvoje, která definuje směry, jimiž by se měl daný region vydat. Naplňovat tuto strategii se pak daří díky partnerství a spolupráci aktivních jedinců a subjektů sdružených v MAS. V programovacím období 2014 - 2020

se objevil nový pojem používaný pro využití metody LEADER, a to Komunitně vedený místní rozvoj (CLLD). Také jeho nástrojem je zapojení občanů na místní úrovni do hledání odpovědi na sociální, environmentální a ekonomické výzvy. Jsou shrnuty v Strategii komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD), která se vztahuje k území dané MAS.

Realizace těchto strategií bude financována z různých fondů - Integrovaného operačního programu (IROP), Operačního programu Zaměstnanost (OP ZAM), Operačního programu Životní prostředí (OPŽP) a Programu rozvoje venkova (PRV).

První MAS v České republice vznikly v roce 2002. V současnosti je jich 180, a to v územní působnosti 5 873 obcí, v nichž žije 6,1 milionu obyvatel, což je 58 procent populace České republiky. Činnost MAS je financována z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), členských příspěvků, dále půjčkami, granty a úvěry krajů nebo výnosy organizace, které MAS poskytují.

■ INFORMACE PRO OBČANY OBCE

Změna sídla Obecní policie Bečov na čp. 126 (Obecní úřad)
Telefonní spojení zachováno.

■ VÝZVA PRO OBČANY OBCE

Vážení spoluobčané, jelikož se objevuje stále více stížností ve věci úklidu společných prostor, provedli zaměstnanci úřadu kontrolu několika panelových domů a nestačili se divit jaký nepořádek je v některých vchodech. Chtěla bych Vás tímto vyzvat k nápravě a upozornit, že porušujete domovní řád a nájemní smlouvu. Kde nebude sjednána náprava, přistoupíme k navýšení záloh na služby a úklid bude proveden úklidovou skupinou.

V neděli 4. září 2016 proběhly Poutové oslavy Obce Bečov



Na programu byla dechová hudba V. Běřeše, potom pro naše děti vystoupilo divadlo Bezevšeho, byl to první blok představení. Dále zazpíval oblíbený zpěvák Davide Mattioli a následoval druhý blok představení divadla Bezevšeho. Na závěr vystoupil Elán Revival. Pro děti byl k dispozici koloč, mohly se pohoupat na houpačkách. Občerstvení bylo zajištěno.





Mládí nevypřchej

Zadáno pro ženy pod názvem Mládí nevypřchej se konalo 28. října 2017 od 17 hodin na sále kulturního střediska. Vystoupil dámský klub: Jitka Asterová, Hana Čížková. Od 19 do 23 hodin probíhalo vystoupení hudební skupiny Ametyst, ženy se dobře pobavily.



Prosincová Mikulášská show se opět vydařila



Obec Bečov pozvala všechny děti na Mikulášskou show, která se uskutečnila v pátek 2. prosince od 17 hodin na sále kulturního střediska. Rodiče připravili balíčky pro děti a odevzdali je u podla.

Rozsvícení vánočního stromku s pěkným programem



Dne 4. prosince 2016 proběhlo v naší obci rozsvícení vánočního stromu. V doprovodném programu se přítomní mohli seznámit s dobovými řemesly. Následoval vánoční program: kořeny oslav Vánoc, příběh betlémský. Následovalo vystoupení dětí z mateřinky a základní školy. Zahrála nám Country kapela Makovec. Poté následovalo rozsvícení vánočního stromu.



Návštěva rodinného zábavního centra v Ústí nad Labem

Dne 17. listopadu 2016 jsme navštívili největší rodinné zábavní centrum v Ústí nad Labem, které nabízí jedinečné zážitky nejen pro děti, ale i pro dospělé. V rodinném centru, si dospělí i děti užili mnoho zábavy a poznali nepoznané. Ne-

dílnou součástí rodinného centra je i kavárna s občerstvením. Centrum nabízí dospělým i dětem něco, co se nedá koupit: zážitky, radost a štěstí celé rodiny. Cena vstupenky byla za dítě 100 Kč, dospělí zdarma a autobus také zdarma.



Vystoupení známého zpěváka Marcela Zmožka v kině Sever



Ve čtvrtek 29. prosince 2016 se uskutečnil Vánoční koncert v kině Sever Bečov. Vystoupil zámý zpěvák Marcel Zmožek který nám zazpíval své největší hity jako „Už mi láska není dvacet let“ a mnoho dalších písniček. Koncert se konal od 18 hodin a všem se jistě velice líbil.

DALŠÍ AKCE:

■ Dne 20. 12. 2016 od 15.00 hod. se v obřadní síni obecního úřadu v Bečově konalo **Vítání občánků** pro 6 miminek.

■ Dále Obec Bečov uspořádala dva zájezdy do divadla na muzikály **Angelika** a **Sibyla-Královna ze Sáby**.

■ Pro děti Obec Bečov uspořádala zájezd do divadla Hybernina na muzikál **Alenka v kraji zázraků**.



Policie Bečov informuje o své činnosti...

■ **O krádežích v bytech, domech, bylo již toho napsáno dost a dost.** Slyšíme to z televize i rádia. Na vlastní kůži to pocítila místní obyvatelka, která si vzala do domu na přespání svého „známého“, který se jí za její ochotu odvděčil tím, že než odešel pryč, tak jí z věšáku v předsíni odcizil bundu. Od této doby mladíka poškozená už nespátíla.

■ **Celostátně hledaného muže zadrželi strážníci.** Při hlídkové činnosti strážníci kontrolovali muže. Mladík se



je snažil před hlídkou schovat a tím vzbudil podezření. Muž u sebe neměl žádný doklad totožnosti, tak byl dopraven na služebnu Policie ČR, kde při lustraci osoby bylo zjištěno, že po muži je vyhlášeno celostátní pátrání.

■ **K dalšímu vloupání do domu v Bečově využil pachatel klíče, které s dalšími věcmi odcizil majitelce domu, když byl u ní na návštěvě.** Zhruba za týden v ranních hodinách, když majitelka s dalšími osobami v tomto domě spali, pachatel si těmito klíči odemkl vstupní dveře vedoucí do domu a vnikl dovnitř. Šramot vzbudil majitelku, která telefonicky vše oznámila hlídce OP, která se na místo dostavila do 3 minut a pachatele ještě v domě zadržela. Později byl pachatel předán PČR a bude trestán dle zákona.

■ **Na služebnu OP se dostavila poškozená s tím, že jí byl odcizen mobilní telefon, který si položila na zem v chodbě domu, kde bydlí a než si doběhla do pokoje pro bundu, tak tento telefon byl mezitím odcizen.** Otec dívky zjistil, že se mobilní telefon nachází v zastavárně. Celá věc byla předána k dořešení PČR.



■ **Další případ se stal v podobném duchu.** Na služebnu OP se dostavila oznamovatelka se svým synem, který svůj mobilní telefon ztratil na dětském hřišti zde v obci a již nebyl nalezen a to i přes to, že si zde hrálo více dětí a byli přítomni i rodiče.

■ **O tom, že v obci jsou všímaví lidé, se přesvědčili strážníci,** když jim bylo telefonicky oznámeno, že v panelovém domě jsou otevřeny vchodové dveře do bytu nájemnice, která je v současné době hospitalizována v nemocnici. Po příjezdu strážníků na místo a po kontrole věcí v bytě, za přítomnosti příbuzného, byl byt uzamčen. Při provádění základních úkonů se na služebnu dostavila vnučka nájemnice, za doprovodu dospělé osoby, která uvedla, že když odcházela do školy, dveře do bytu nedovřela, nezamkla a nezkon-

(Pokračování na následující straně)



(Dokončení z předchozí strany)

trolovala. V tomto případě, vše dopadlo dobře, díky „všimavým občanům“.

■ **Při pochůzkové činnosti, strážníci zjistili, že je poničený odpadkový koš u autobusové zastávky.** Pomocí kamerového systému, kde byl přehrán záznam tohoto jednání, bylo vidět, jak skupinka mladíků hází zábavní pyrotechniku. Jednoho z mladíků napadlo hodit petardu do odpadkového koše, který vylétl do vzduchu, a mladíci se dali na útěk. Z místní znatosti strážníci poznali výtečníka, který toto provedl, a ke všemu se přiznal. Tento přeštek bude projednávat správním orgánem.

■ **Hlídká strážníků byla požádána pracovníkem operačního střediska o spolupráci.** Na linku 158 bylo oznámeno, že seniorka leží ve svém bytě a nemůže vstát a volá o pomoc. Strážníci po vstupu do bytu pomohli seniorce se zvednout a byla přivolána RZS.



Byl to dobrý rok...



Začátek roku nás vždy donutí ohlédnout se za tím předchozím, poučit se z chyb a radovat se z úspěchů. Pro školu byl loňský rok ve znamení legislativních a organizačních změn a krásných nových akcí.

Velmi hezká byla škola v přírodě, kterou si všichni užili a rádi na ni vzpomínají. Před prázdninami se uskutečnila již druhá akademie žáků školy a díky vysoké účasti rodičů a krásné atmosféře se nám vryla do paměti na dlouhou dobu. Vycházející devátáci na tyto chvíle nezapomenou nikdy a my na ně také ne, protože to byla parta prima mladých lidí.

Vyrazili jsme na náročný, ale krásný výlet do Prahy, kde jsme děti plavily lodí po Vltavě a podívaly se na pražské letiště a Petřín. Celou akci podpořil Ústecký kraj částkou 35 tisíc korun. Několikrát jsme byli v divadle, kině či v muzeu civilní obrany v Ústí nad Labem. Na půdě školy jsme přivítali vzácné hosty: hokejistu Jiřího Šlégra či filmovou režisérku Alici Nellis a herce Sabinu Remundovou, Lukáše Příkazkého a Marthu Issovou. Velmi rádi máme turnaj ve vybíjené, kterého se účastní zástupci obce, rodiče, žáci i učitelé. Moc se těšíme na další ročník a doufáme, že budou učitelé konečně „na bedně“.

Konec roku jsme společně oslavili vánoční výstavou, společným zpíváním u rozsvíceného vánočního stromu a tvořivými dílnami pro žáky i rodiče. Z hlediska akcí to byl hezký rok!

V loňském roce jsme se ve škole rozhodli pro povolení individuálního vzdělávání dle § 41 školského zákona, který

nám přinesl více než sedmdesát nových žáků z celé republiky. Jsme jednou z mála škol v zemi, která se do individuálního vzdělávání zapojila. Jsme jako škola podporování asociací domácího vzdělávání a úzce s touto asociací spolupracujeme. Mezi rodinami, které mají o tento druh vzdělávání zájem, se rychle šíří dobrá pověst naší školy a hlásí se nám další zájemci o studium na naší škole. Kromě vyššího počtu žáků to škole přinese i zvýšení finančních prostředků ze strany MŠMT ČR.

Další velkou změnou, se kterou jsme se v loňském roce museli poprat, je změna školského zákona. Tato úprava přináší mimo jiné medii propíranou inkluzi. S inkluzí máme ve škole dlouholeté zkušenosti a do jisté míry s ní souhlasíme. Pro některé žáky je opravdu lepší, aby se vzdělávali v „klasické“ základní škole, která jim částečně upraví podmínky, než dojížděli do vzdálených škol speciálních. Co však dobré není, je složitá a dlouhá cesta k podpoře těchto žáků ze strany ministerstva. Přesto

doufáme, že po uplynutí přechodného dvouletého období se situace zlepší a do škol kromě „dobrého záměru“ přijdou i finance.

Školský zákon přinesl řadu změn, která se týká všech dětí z mateřských i základních škol a jejich rodičů. Jednou z těchto změn je povinné vzdělávání pro předškolní děti, které dovršily věku 5 let. Pětileté a starší děti musí být zapsány v mateřské škole a pravidelně ji navštěvovat. V souvislosti s tím, je důležité upozornit na změny termínů zápisů jak do mateřské školy, tak do školy.

Zápis do základní školy se od letošního školního roku musí konat mezi 1. a 30. dubnem. Naše škola vyhlásila zápis do 1. třídy na 10. a 11. dubna 2017. Zápis do mateřské školy se musí konat v květnu a my jsme zvolili datum 2. a 3. května 2017.

Na všechny naše budoucí školáky i děti se moc těšíme!

Na závěr bych všem občanům Bečova a blízkého okolí chtěla jménem zaměstnanců školy popřát, ať je pro vás rok 2017 úspěšný, přinese vám pevné zdraví, ohleduplnost, vstřícnost a laskavost lidí kolem vás. **Kolektiv ZŠ, MŠ**



Jak je každoročním předvánočním zvykem, vydal se kroužek

„TOULAVÉ BOTKY“
připravil vánoční nadílku také pro zvířátka.

Na podzim jsme nasbírali a nasušili kaštany i žaludy, přidali jsme nakrájenou mrkev, suché pečivo, jablíčka a lojové koule se semínky pro ptáčky. I přes drobné nepříjemnosti a malé zdržení jsme našli to pravé místo a nadílku pěkně naaranžovali.



Základní kynologická organizace Bečov

Dne 17. 12. 2016 jsme uspořádali závod „Vánoční srandamač“. Celkem se zúčastnilo 15 psůvůdů se svými svěřenci. Vedoucím byl Rudolf Čaňo a celou akci laskavě odpískal, co by rozhodčí, Josef Bohdal. Všichni soutěžící si akci parádně užili a vypadli tak na chvíli z předvánočního kolotoče příprav a shánění dáreků. Byly rozdány krásné ceny k velké spokojenosti všech závodníků.

Rádi bychom poděkovali obecnímu úřadu, který po celý rok vyhověl každé naší žádosti o provedení sportovní akce. Konkrétně se jednalo o závod „O pohár starostky obce Bečov“ a dvoje zkoušky. Na zkouškách uspěli dva naši členové, a to Martin Bombala se svým psem Zauri a Rudolf Čaňo se svou fenkou Dessi.

Co plánujeme na rok 2017?

Dne 6. 5. 2017 proběhne 10. ročník závodu „O putovní pohár starostky obce Bečov“. V září až říjnu budeme pořádat druhý ročník Stopařského závodu. V červnu až září uspořádáme na našem cvičišti mezinárodní zkoušky podle IPO a NZŘ.

Naše členská základna sestává z 16. členů. Rádi bychom uvítali členy nové se silným zájmem o kynologii. U nás mohou zájemci získat znalosti a dovednosti v základním výcviku svého čtyřnohého mazlíčka nebo také služební výcvik. Pro zájemce nabízíme i lekce dogdancingu - tanec se psem. Těšíme se na vás, přijďte se podívat.



Ocenění ze srandamače II.



Fotografie ze Srandamače.



Ocenění ze Srandamače.

6. ročník Memoriálu Václava Turnovského v sálové kopané

V sobotu 17. prosince 2016 se ve Sportovní hale v Bečově uskutečnil již 6. ročník Memoriálu Václava Turnovského v sálové kopané.

Šestého ročníku se zúčastnilo celkem 6 družstev, která vzájemně poměřila své síly v turnajovém systému „každý s každým“. Nejcennější pohár zůstal nakonec na domácí půdě zásluhou místního týmu Rapid Bečov, který v součtu získal nejvíce bodů. V těsném závěsu se umístil tým Puta Barca a poslední medailové místo vybojovali Banditi Most. Nečekaně až na předposledním místě zůstal dnes již legendární mostecký tým Gamblers, který v posledních letech získal celou řadu úspěchů a řada jeho členů se může pyšnit tím, že reprezentuje Českou Republiku

v národním týmu malé kopané. Tradičně se na konci turnaje vyhodnocoval nejlepší střelec a brankář turnaje. Nej-



více gólů vsítil hráč týmu Sokol Bečov Miroslav Pšenička a nejlepším brankářem byl vyhodnocen Josef Šíla, který nastoupil za vítězný Rapid Bečov. Turnaj se opět vydařil a starostka obce Jitka Sadovská a pořadatel turnaje Josef Krampera potvrdili, že v tradici memoriálu hodlají pokračovat. Na sklonku letošního roku se tak uskuteční sedmý ročník memoriálu Václava Turnovského.

Celkové umístění:

1. Rapid Bečov
2. Puta Barca
3. Banditi Most
4. Sokol Bečov
5. Gamblers
6. Pro-Office



Přijďte fandit našim fotbalistům

Oddíl kopané dospělých zahájil zimní přípravu v turnaji „O pohár firmy MH CIRUS SERVIS, s.r.o. - memoriál Mariána Homoly. Turnaj probíhá v době od 14. 1. 2017 do 5. 3. 2017 na umělé trávě v Postoloprtech. Naši hráči hrají zápasy vždy v sobotu. Turnaje se účastní celkem 8 mužstev. Vítěž turnaje a pořadí bude vyhlášeno nejpozději do 5. 3. 2017. Po skončení zimního turnaje začíná jarní kolo Okresního přeboru Chomutov, kdy první zápas sehraje v neděli 26. 3. 2017 v Kopistech.

Fotbalové oddíly žáků a přípravky zahájily zimní přípravu v domácím prostředí na hřišti a ve sportovní hale. Žáci začínají jarní kolo dne 1. 4. 2017 v Bečově a příprava začíná 8. 4. 2017 v Klášterci nad Ohří.

EIA - Rozpis utkání žáci – Jaro 2017

Den	Kluby	Výkop	Sraz
1.4.2017	so Sokol Bečov – Sokol Hor. Jiřetín	13.30	
8.4.2017	so Sokol Obrnice – Sokol Bečov	10.00	9.00
15.4.2017	so Sokol Bečov – SK Strupčice	14.00	
23.4.2017	se Spartak Perštejn – Sokol Bečov	11.30.	
29.4.2017	so Sokol Bečov – I.SK Jirkov	14.00	
7.5.2017	se SK Strupčice – Sokol Bečov	12.15	11.15
20.5.2017	so Sokol Bečov- Sokol Údlice	14.00	
27.5.2017	so Jiskra Kovářská – Sokol Bečov	11. 45	
3.6.2017	so Sokol Bečov – MFK Most	14.00	
10.6.2017	so Sokol Březno – Sokol Bečov	11.30	
Sraz na utkání doma je 1hod. Před utkáním.			

GIA – Rozpis Utkání příprava – jaro 2017

Den	Kluby	Výkop	Sraz
8.4.2017	so Klášterec nad Ohří -Sokol Bečov	10.00	8.30
15.4.2017	so Sokol Bečov – SK Strupčice	10.00	
22.4.2017	so Sokol Vilémov – Sokol Bečov	9.15	8.00
29.4.2017	so Sokol Bečov – FK Spořice	10.00	
6.5.2017	so FK Klášterec nad Ohří -Sokol Bečov	10.00	8.30
13.5.2017	so FK Kadaň – Sokol Bečov	9.00	8.30
20.5.2017	so Sokol Bečov – TJ Kopisty	10.00	
28.5.2017	se SFK Meziboří – Sokol Bečov	Mlážka	
3.6.2017	so Sokol Bečov – Sokol Hor.Jiřetín	10.00	
10.6.2017	so Sokol Březno – Sokol Bečov	10.00	8.00
Sraz na utkání doma je 1 hodinu před utkáním			

AIA - Rozpis utkání Muži - Jaro 2017

Den	Kluby	Výkop	Sraz
26.3.2017	NE TJ Kopisty B – Sokol Bečov	15.00	13.45
1.4.2017	so Sokol Bečov – Sokol Hor.Jiřetín	16.30	
8.4.2017	so Viktoria Lom – Sokol Bečov	16.30	15.15
15.4.2017	so Sokol Bečov – FC.H.V. Vrsckmaň	17.00	
22.4.2017	so I.SK.Jirkov – Sokol Bečov	17.00	15.30
29.4.2017	so Sokol Bečov – Slavoj Drouzkovice	17.00	
Volno			
14.5.2017	NE FK. Havraň – Sokol Bečov	17.00	15.45
20.5.2017	so Sokol Bečov – Sokol Otvice	17.00	
27.5.2017	so Rozvoj Polerady – Sokol Bečov	17.00	15.45
3.6.2017	so Sokol Bečov – FC Spořice B	17.00	
11.6.2017	NE Sokol Údlice B -Sokol Bečov	17.00	15.15
17.6.2017	so Sokol Bečov – Sokol Obrnice B	17.00	
Sraz na utkání doma je 1,5 hod. před utkáním.			

Ve sportovní hale probíhá přebor v sálové kopané, kde hraje i náš oddíl Rapid Bečov. Každou neděli od 16.00 hod. probíhá cvičení žen s míčem.

Sportovní stránku připravil **Josef Lenkvík**



ZPRAVODAJ

Bečovský Zpravodaj vydává Zastupitelstvo obce Bečov v nákladu 350 ks • Vychází jedenkrát za tři měsíce
Příspěvky zasílejte na Obecní úřad • Výtisk pro občany obce zdarma

TENTO ZPRAVODAJ JE ZAREGISTROVÁN NA MINISTERSTVU KULTURY V PRAZE – evidenční číslo: **MK ČR E 21085.**